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Met de fiets naar het werk! 

Stap op je fiets en maak het verschil. Fiets tussen 12-16 mei tijdens de Bike To Work Days van onze fietslease partner Lease a Bike naar [naam bedrijf] en steun het goede doel!

Voor elke gefietste kilometer schenkt Lease a Bike €0,23 aan Mobiel 21. Bovendien maken we zelf ook kans op leuke prijzen van Team Visma-Lease a Bike: 8x VIP tickets voor de Renewi Tour of een wielerclinic op kantoor gegeven door een echte wielerprof. Er zijn ook waardebonnen van €100 aan BBB fietsproducten.

Je kan hier alvast een kijkje nemen: https://biketoworkdays.lease-a-bike.be. Er volgt sowieso ook nog een reminder wanneer deze campagne helemaal van start gaat.

Vergeet zeker niet om al je collega’s warm te maken om met de fiets naar het werk te komen en wie weet, winnen wij dit jaar!

Kilometers registreren via je contract of company ID
Kilometers registreren doe je via je contract ID of onze company ID. Je contract ID vind je zo:

1. Log in op https://be.mobility-services.bike/app/login
2. Klik op ‘Contracten’ in het menu links
3. Kopieer de code bestaande uit 6 karakters, dit is je contract ID
4. Surf naar https://biketoworkdays.lease-a-bike.be en plak de code op de juiste plaats (dit kan vanaf 12 mei)
5. Vervolgens kan je jouw kilometers registreren

Je kan ook gewoon onze company ID hiervoor gebruiken, dit is [company ID]

Mobiel 21: een organisatie met impact voor fietsers! 
Net zoals vorig jaar steunen we samen met alle andere Lease a Bike bedrijven dit goede doel. Mobiel 21 is een vzw die zich inzet voor duurzame en rechtvaardige mobiliteit. In 2011 startten zij het project 'De Fietsschool', waarbij ze op meer dan 50 locaties in Vlaanderen praktische opleidingen voor mensen in mobiliteitsarmoede organiseren. Zo krijgen zij de kans om veilig, zelfstandig en met vertrouwen de weg op te gaan. De Fietsschool gebruikt onze donatie om te investeren in materialen die écht het verschil maken: lesfietsen, testfietsen en veiligheidsuitrusting voor deelnemers aan hun fietslessen.

Elke gereden kilometer tijdens 'Bike to Work Days' ondersteunt deze missie – en draagt bij aan een meer toegankelijke mobiliteit voor iedereen.


